
Wenn du von der kleineren in die grössere Einheit umrechnest, benutze den STRICH-Trick!

3 0 = 3 5 =
2 0 = 2 1 =
4 0 = 4 6 =
6 0 = 6 2 =

2 0 0 = 2 4 0 =
5 0 0 = 5 3 8 =
7 0 0 = 7 1 2 =
3 0 0 = 3 5 0 =

3 0 0 0 = 3 2 0 0 =
4 0 0 0 = 4 1 8 0 =
8 0 0 0 = 8 7 5 1 =
6 0 0 0 = 6 2 5 0 =

5 0 0 0 = 5 6 0 0 =
3 0 0 0 = 3 1 8 0 =
4 0 0 0 = 4 7 5 0 =
8 0 0 0 = 8 8 4 8 =

1 1 0 0 0 = 1 1 5 7 2 =
4 2 0 0 0 = 4 2 1 9 5 =
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METER in KILOMETER    1 km   hat   1000 m

1'000 m Strich nach 
drei Stellen 1|000 km

Zeichne einen Strich nach drei Stellen von hinten her! 
Vor dem Strich = km / nach dem Strich = m

m mm

mm

mm m mm mm m mm

mm m mm mm m

1'000 mm
Strich nach 
drei Stellen 1|000 m Zeichne einen Strich nach drei Stellen von hinten her! 

Vor dem Strich = m / nach dem Strich = mm

mm m mm mm m mm
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MILLIMETER in METER    1 m   hat   1000 mm

m cm

m cm

cm m cm cm

cm m cm cm m

100 cm Strich nach 
zwei Stellen 1|00 m Zeichne einen Strich nach zwei Stellen von hinten 

her! Vor dem Strich = m / nach dem Strich = cm

cm m cm cm m cm

ZENTIMETER in METER    1 m   hat   100 cm
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mm cm mm mm

mm cm mm mm
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Zeichne einen Strich nach einer Stelle von hinten her! 
Vor dem Strich = cm / nach dem Strich = mm

MILLIMETER in ZENTIMETER    1 cm   hat   10 mm

10 mm Strich nach 
einer Stelle 1|0 cm

Was du wissen musst: Wie viele kleine Einheiten hat die grössere Einheit.
Du denkst dir am Ende der Zahl einen Strich. Dann schiebst du diesen um ein, zwei oder drei Stellen nach vorn.

Umrechnungen, ganz einfach


